

處訊通報本
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年四拾伍仟元紀子孔
年柒零玖壹之創者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

Provincial Library

Victoria, B.C.

10/14

國各區	寄郵局	寄郵局	到派送處	月每	半
五七元一	五七元一	五七元一	毛六元一	季每	半
五二元五	五二元五	五二元五	毛八元四	年半	年全
毛五元十	毛五元十	毛五元十	毛六元九		
元一十二	元一十二	元一十二	二元九		

市本天氣	市本天氣	市本天氣	市本天氣	市本天氣	市本天氣
高溫度	高溫度	高溫度	高溫度	高溫度	高溫度
低溫度	低溫度	低溫度	低溫度	低溫度	低溫度
高溫度	高溫度	高溫度	高溫度	高溫度	高溫度
低溫度	低溫度	低溫度	低溫度	低溫度	低溫度

大漢報 The Chinese Times

降霜日四廿 露寒日九月十 (OCTOBER)

日九月初九年卯癸亥歲 1963

頁春單號七五春第卷伍拾第紙聞新

25

五國民華中
年十二月廿
五廿五
月十一
日 Vancouver 1 P.M. Vol. 25 No. 157 Page 1

聯國代表不准訪問安東廟 代表團只與吳庭儒會談 代表團只與吳庭儒會談求書

南越。西貢廿五日路透社電。南越政府今日阻止聯合國事實調查團七人團訪問。

自從南越政府開始壓制佛教。而令到佛教起來反抗政府之後。由於錫蘭代表在聯合國提出抗議。及提議派遣事實調查團赴南越作實地調查。經過聯合國之討論。而決定派遣調查團赴南越。

按照聯合國調查團之發言人謂。至於南越政府為什麼要阻止聯合國調查團赴安東廟訪問。並未給理由。

所本聯合國代表團之行程是訪問沙萊廟宇之後。便赴安東廟一行。而南越政府却准許聯合國代表團訪問安東。

而照觀察家指出。政府之所以取消代表團之訪問安東。相信政府獲得消息或害怕僧侶們可能在代表團之前。舉行自焚自殺之舉。

於今日晨早。聯合國代表團。曾經與吳庭儒總統之弟。秘書頭子吳庭儒會談。

吳庭儒已為外界人士指出。係爲實權之人。

報導。一名南越人民。企圖將他之請求書投遞給聯合國代表團。可是却爲警察將他捕去。至聯合國代表團未能獲得該人民之請求書。而南越政府。亦早已指出。不准人民向代表團投遞請求書。

據悉。吳庭儒已為外界人士指出。係爲實權之人。

聯合國代表團。可是却爲警察將他捕去。至聯合國代表團未能獲得該人民之請求書。而南越政府。亦早已指出。不准人民向代表團投遞請求書。

洪水冲毀鐵礦五十人陷於

英法核軍合作

佐頓王訪印度

形繆綢雨未宜人

政府答允條件
海員終止罷工

政府答允條件
海員終止罷工

阿統一與摩戰

檢查危險駕車

本星期日午夜改回標準時間

百零二歲老翁昨日出殯歸土

卑詩十樂鳴士凱、享利、立夫氏。今年一百零二歲。於星附一日逝世。而於昨日舉行喪禮。他是一名海員。受到絕對保證。

大學畢業華生

一班金榜題名

劫銀行罪成立於下週一定罪

昨日法庭上。兩名銀行職員認出吳氏係行劫銀行者。同時吳氏投遞。打單紙上。手寫紋及其「字」樣。

雲訊。波比。吳合比。廿六歲。曾於上星期一晚。在卑詩省的某處。因爲偷盜。而被槍殺不活。而上訴。

昨日國際海員大會之判決適否。而將該名華人海員。作。可是現在問題。曾經命令軍隊於必要時進入工作。

一旦解決。則加國之海運。及荷蘭。亦不會如以前之反對。則歐洲可以統一。

而成爲歐洲聯台。爲世界之第三集團。

昨日法庭上。兩名銀行職員認出吳氏係行劫銀行者。同時吳氏投遞。打單紙上。手寫紋及其「字」樣。

云訊。昨日在上訴院中。一名北方華人海員。被捕而悔。控述犯有謀殺罪。判被槍殺不服。而上訴。

可是法官認爲下級法庭之判決適否。而將該名華人海員。作。可是現在問題。曾經命令軍隊於必要時進入工作。

一旦解決。則加國之海運。及荷蘭。亦不會如以前之反對。則歐洲可以統一。